log (L*)
log(L*) L*

IECSRGBJND-Helligkeit

IECSRGBJND-Helligkeit fur alle Farben, L*\,=100:
L* lecsroBaND = 450, W/Y,)"? (Y,=100Y > 1/255

L* =449 Y,=18

Anwendungs-
bereich

logAY
log(AY) AY

IECSRGBJND-
Normfarbwertdifferenz

)
L*|ecsraBIND = 450 {/Yy)

IECSRGBJND-Normfarbwertdifferenz
log(dY)= log( 7,2 {/100) ) + (1~(1/7,2)) l0g(/Y,,)
= log(7,2¢,~"*3/100) + (1—(1/7,’2;)109()
:_ Y,=18, dY,=0,28 dY,/Y,=0,0158 ¢

Anwendungs-
bereich

log AY/Y)
log(Cy) C=(AaYlY)

IECSRGBJND-
Normfarbwertemfindlichkeit
17,2

L*|lecsraBIND = 450 {/Yy)
|IECSRGBJND-Normfarbwertempfindlichkeit
log[(dY/Y = log(7,2t/n""3/100) - (1/7,2) log()

Anwendungs-
bereich

log(dY/Y)=-1,79 m,~>G14 _
Y,=18, dY,=0,28 dY /Y, 00158

log (Y/AY)
log(S;) S=(Y/AY)

L* lEcsraBIND = 450 ¥Y/Yy)
|IECsRGBJIND-Normfarbwertkontrast

log(Y/dY)= log[(1/7,2) (100¥,)] + (1/7.2) log¥//Yy)

= log[(1/7,2) 100X, 2""3] + (1/7,2) logt)

IECSRGBJIND-
Normfarbwertkontrast

17,2

L* ;=449 Y,=18, dY,=0,28 Y,/dY =62
Iog(YldY) 1,79 m,=0,14

........... = -
! 1 Anwendungs-

1 bereich
(200

Yy=4

log (LH/L* )
7L

Relative IECSRGBJIND-Helligkeit

relative normierte IECSRGBJND-Daten
IECSRGBJND-Helligkeit firr alle Farben, L*,=100:
L* |ecsraBIND = 450 1Y) "% (Y;=100, Y > 1/255)

| Lrum44e vy718
TioglL) ix WI=0, m=0713 ~

Anwendungs-
bereich

Yy=4 0 1Y,=18000
1

log(AY/AY,)
AYIAY,

Relative IECSRGBJIND-
Normfarbwertdifferenz

17,2
L*lecsraBIND = 450 {/Yy)

Relative IECSRGBJIND-Normfarbwertdifferenz
log(dY) = log( 7,2 ¥/100) ) + (1-(1/7,2)) log(/Yy,)
= log(7, 2t/ ""3/100) + (1-(1/7,2)) log()
o

*
:_ Y,=18, dY,=0,28 dY,/Y,=0,0158 ¢

Anwendungs-
* ,  bereich

100

Jol
o V\=4
1

log [(AY/Y) I AY /Y] Relative IECSRGBJIND-

C/Cry =(BYIV)I(BYIY,) Normfarbwertempfindlichkeit
17,2
L*IEcsreBIND = 450 ¥Y/Yy)
Relative IECSRGBJND»Normfarb/wertempfindlichkeit
log(@YM/(AYy/Yy)] = log(YrY,) ™"

Anwendungs-
bereich

Y,=18, dY,=0,28 dYulYu—0,0158 .

Va4l =180
1

log [(Y/AY) I (Y,/AY,)] Relativer IECSRGBJIND-
log(S,) S,/S,U:(Y/AY)/(Yu/AYu)Normfa’bWE”komraS‘

17,2
L*|ecsreBIND = 572 Y/Yy)

Relativer IECSRGBJND-Normfarbwertkontrast
10g[(Y/AY)/(Y/AY,)] = log(Y/Y,)Y 72
* =449 Y,=18, dY,=0,28

L* =449 Y,=18, dY,=0,28 Y,/dY =62

Anwendungs-
bereich

100




